
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 29
  Data: 21/10/2025 19:00

CâMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO - MS

REQUERIMENTO 74/2025 - MESA DIRETORA 2025/2028

PROJETO DE LEI - 106/2025 - PAULO ROGERIO DE SOUZA BERNANDES

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR OS IMÓVEIS REGISTRADOS SOB
MATRÍCULAS Nº 6871 E 6872 ATRAVÉS DE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”

JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N°.096/2025 DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS;
PRIMEIRA E ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.

PROJETO DE LEI - 108/2025 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA

“Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar Especial ao Orçamento Anual de 2025 e
dá outras providências”.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

PROJETO DE LEI - 107/2025 - POLICIAL CHRISTOFFER

Autoriza o Poder Executivo Municipal de Ribas do Rio Pardo/MS a deflagrar procedimento para
revisão, aferição de impacto e eventuais ajustes orçamentários nas vantagens previstas aos
Conselheiros Tutelares, nos termos do artigo 67 da Lei Municipal nº 1.051.

 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;
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PROJETO DE LEI - 109/2025 - ANDERSON ARRY

Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de
abastecimento de água e dá outras providências.
 

ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL;

REQUERIMENTO 68/2025 - SARGENTO NEI

O VEREADOR NEI LUIZ DE ARAUJO PEREIRA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER QUE SEJA OFICIADO À EMPRESA
ENGEOCON EMPREENDIMENTOS LTDA, RESPONSÁVEL PELO EMPREENDIMENTO
RESIDENCIAL ALTOS DO ESTORIL, PARA QUE APRESENTE JUSTIFICATIVA FORMAL QUANTO
À FALTA DE CONTINUIDADE NA OBRA DE LIGAÇÃO DA REDE DE ESGOTO NO REFERIDO
BAIRRO.

REQUERIMENTO 70/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER À MESA DIRETORA QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SAÚDE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DA LISTA DE MEDICAMENTOS OFERECIDOS
ATUALMENTE NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 71/2025 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE REQUERER O ENVIO DE EXPEDIENTE À SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SENHORA ELIANE MOURA, SOLICITANDO
INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE O SISTEMA DE SEGURANÇA EM FUNCIONAMENTO NA
CASA DE PASSAGEM DO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 72/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
REGIMENTAIS, VEM, RESPEITOSAMENTE, REQUERER À MESA DIRETORA QUE SEJA
ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
SAÚDE, SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DA DEMANDA REPRIMIDA PARA O SERVIÇO
DE FONOAUDIOLOGIA NO MUNICÍPIO.

REQUERIMENTO 73/2025 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE A ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E
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REGIMENTAIS, REQUER, NOS TERMOS DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS, QUE
SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
ECONÔMICO, LUIZ ANTÔNIO DOS REIS, SOLICITANDO INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE
O PLANO DE TRABALHO, CRONOGRAMA E FORMA DE UTILIZAÇÃO DO TRATOR E DOS
MAQUINÁRIOS DESTINADOS AOS ASSENTAMENTOS RURAIS DO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 229/2025 - TANIA FERREIRA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE À SRA. ELIANE MOURA, SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO, SOLICITANDO, QUE SEJA INCLUÍDA A
CARNEIRA FUNERAL ENTRE OS SERVIÇOS OFERECIDOS ÀS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE
VULNERABILIDADE SOCIAL NO MUNICÍPIO.

INDICAÇÃO 230/2025 - TANIA FERREIRA

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. TIAGO NOSSA FRIOSI,
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SOLICITANDO QUE SEJA DESIGNADO MAIS UM
PROFISSIONAL FISIOTERAPEUTA PARA ATUAR NA CASA DE FISIOTERAPIA, EM RAZÃO DO
AUMENTO SIGNIFICATIVO DA DEMANDA E DA LONGA FILA DE ESPERA PARA
ATENDIMENTOS.

INDICAÇÃO 231/2025 - JAQUELINE ARIMURA

A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA
À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE À SRA. ELIANE MOURA, SECRETÁRIA
MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E HABITAÇÃO, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA
VISITA DE ACOMPANHAMENTO ÀS MÃES ATÍPICAS SOLOS QUE ESTÃO NO CADASTRO
ÚNICO, NÃO POSSUEM RENDA E OS FILHOS RECEBEM BENEFÍCIO DE PRESTAÇÃO
CONTINUADA (BPC).

INDICAÇÃO 232/2025 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, VEM
RESPEITOSAMENTE INDICAR AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA,
SENHOR JEFERSON SANDRO MACHADO, E À DIRETORA DE TRÂNSITO, SENHORA ELIZANDRA
GODOY, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON MOUREIRA, QUE SEJA
AVALIADA A POSSIBILIDADE DE FECHAMENTO TEMPORÁRIO DE UMA AVENIDA OU VIA DO
MUNICÍPIO AOS DOMINGOS E FERIADOS, ESPECIALMENTE NO PERÍODO MATUTINO,
VISANDO PROPORCIONAR UM ESPAÇO ADEQUADO E SEGURO PARA OS MORADORES QUE
DESEJAM PRATICAR ATIVIDADES FÍSICAS, ESPORTIVAS E DE LAZER.

INDICAÇÃO 233/2025 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTÁ SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E EM
CONFORMIDADES COM AS NORMAS REGIMENTAIS DESTA CASA LEGISLATIVA, VEM,
RESPEITOSAMENTE, INDICAR À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXMO. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. TIAGO
NOSSA FRIOSE, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE SEJA AVALIADO A
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POSSIBILIDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO DE LEITO ESPECIFICO NO HOSPITAL MUNICIPAL,
PARA PACIENTES EM ESTADO TERMINAL, DIAGNOSTICADOS COM CÂNCER (CA),
ASSEGURANDO-LHES UM ATENDIMENTO DIGNOE HUMANIZADO.

INDICAÇÃO 234/2025 - LUCAS LOPES

O VEREADOR QUE A ESTA SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES REGIMENTAIS, VEM,
RESPEITOSAMENTE, INDICAR À DIRETORA DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO,
ELIZANDRA GODOY E AO SECRETARIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA,
JEFERSON SANDRO MACHADO, QUE SEJA REALIZADA A ELABORAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE
CARTILHAS INFORMATIVAS; TANTO EM FORMATO IMPRESSO, QUANTO EM FORMATO
DIGITAL, POR MEIO DAS REDES SOCIAIS OFICIAIS DO MUNICÍPIO; CONTENDO
ORIENTAÇÕES SOBRE AS RECENTES E FUTURAS ALTERAÇÕES NO TRÂNSITO LOCAL, TAIS
COMO MUDANÇA DE SENTIDO DE VIAS, INTERDIÇÕES TEMPORÁRIAS E IMPLANTAÇÃO DE
MÃO ÚNICA.

INDICAÇÃO 235/2025 - JEOVÁ DO BANCO

O VEREADOR QUE ESTÁ SUBSCREVE, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS EM
CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS DESTA CASA LEGISLATIVA, VEM
RESPEITOSAMENTE INDICAR À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO
EXMO. ROBERSON LUIZ MOREREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. CHARLIN
CASTRO CAMILO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE, LAZER E TURISMO,
SOLICITANDO AS PROVIDÊNCIAS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS NO SENTIDO DE:
REALIZAR A SUBSTITUIÇÃO DOS APARELOS QUE SE ENCONTRAM SEM CONDIÇÕES DE USO
NA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA NA AVENIDA ALENTINO SOUZA DE OLIVEIRA, AO
LADO DO CRAS ESTORIL.
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